

路面大坑“咬”住货车

居民:这条“烂”路简单修补没用 下关区建设局:争取彻底整改



求助人:下关方家营煤炭港附近居民

求助内容:每次一下雨,这条路到处是水坑,因为路基太软,路面坑洼不平,经常有大货车在这里趴窝,导致路堵,给周围居民出行带来不便。市政的人倒是经常来填,可根本不顶用。



司机没想到,车陷进去就动不了

大货车陷入水坑趴窝

昨天上午8点,下关方家营煤炭港29号前,一辆大货车左后轮不慎陷入路当中的一个水坑,动弹不得,整条道路都被堵死。正值上班高峰,没几分钟,过往的车辆排起了长龙。一些焦急的司机不停按喇叭,希望能早点通过,可等了好半天,堵在前面的车没动一步。

不久,一辆载货货车驶到现场,将大货车上的货物转运走。货车司机称,他从山东运送一批冷冻食品到下关肉联厂,为避让一辆面包车,一不

小心掉入水坑,他没想到水坑这么深,陷下去后,整个车就无法动弹了。

货物被转走后,司机找来一辆大吊车,被水坑“咬”住四个多小时的大货车才脱身。等候在一旁的下关市政部门道路养护施工队,立即着手修补路面,填平水坑。

居民:简单修补没“疗效”

事故路段的路面约10米,布满了大大小小的水坑。附近居民说,这是由于这条路路基太软,过往的大货车多。每次路面出现问题后,市政养

护部门就来维修,可每次维修都是简单填平坑洼处,不久又会有大坑小洞出现。

居民周先生说,一下雨,这条路必堵,原因自然是车辆陷入水坑里。“昨天傍晚,一辆大货车经过时,车轮陷进前面的一个水坑,堵了好半天,司机花钱找人来才将车弄起来。”周先生说,当时市政部门养护队的施工人员也赶到现场,并对路面进行了修补,可“市政道路施工”字样的挡路标志牌都还没来得及移走,早上这边又出了问题。

年过七旬的张大爷说,些年,这地方是一个水塘,后

来临时修了这条路。由于修建时没夯实路基,所以现在遇到雨天,路基被水泡后,重型车辆一碾压,必定出现坑洼。要想彻底改变面貌,只能破开路面,重新翻修,像这样简单填补,根本解决不了问题。

区建设局:争取尽快立项

市政道路养护部门在现场施工的一负责人说,这条路可以说让他们焦头烂额,“我们几乎每周都在修,可道路本身条件太差,不彻底改造,新型材料用不上,所以只能用原始的石灰填补方法,哪里出问题修补哪里。”坏了修,修了坏,他们也很头疼。

“有时候我们修补了,连费用都还没来得及上报,领导来检查,路面又坏了。”他说,他希望相关部门能尽早立项,彻底翻修这条道路,既方便附近居民出行,又能节省养护经费。

下关区建设局一工作人员称,附近居民对这条路意见大,这个建设局知道。区里多个部门一直在努力,争取通过上级政府审批,纳入滨江大道改造工程,早日立项彻底整改。

(张先生爆料奖60元)
快报记者 李绍富 文/摄

拉扯中弄破了自来水管 情侣楼顶吵架 楼下水漫金山

快报讯(记者 陈泓江)前晚,租住在下关新河一村的一对情侣闹矛盾,跑到楼顶吵闹,没想到给20多户居民带来不小麻烦,“楼顶水管被他们搞坏了,有人家里进水不说,整幢楼还被迫停了水。”

“下去,不要在这上面闹了。”“你滚开,我不下去。”前晚近7点,新河一村6号一居民楼的七楼顶传出吵闹声,吵架的两人是租住在楼内的一对情侣。

一居民称,楼顶不时有拉扯的动静,以及女孩发出的哭泣声。正当有人要上楼顶查看时,意外出现了,“水‘哗哗’从楼梯向下流淌,很快顺着门缝灌进了七楼住户室内。”

这下,七楼3家住户全忙开了,被迫进行“抗洪排涝”。

“你们为何跑到楼顶闹腾?看你们把这水管弄得。”有居民发现,楼顶的自来水管一处接口破损,水正是从这里涌出来的。那对情侣不再争吵了,想堵住洞口却怎么也堵不住,急得不知所措。

因小区没有物管,居民赶紧报警。民警赶到现场,小伙解释,他和女友闹了矛盾,争吵拉扯中不慎碰坏了水管。七楼一住户向民警告急,“我家已进水了,水再不止住,地板泡坏了,家具也要遭殃。”

民警挨家挨户通知住户储存水,然后关闭了总阀,切断水源。“闹祸”的情侣承认了错误,小伙表示维修水管的费用由他负责,也将赔付七楼一住户遭受水淹的损失。

(余先生爆料奖60元)



离婚后财产分割的内容包含哪些?

潘先生:离婚后财产分割的内容包含哪些?如果女方将双方的共同存款带走了怎么办?是按原有财产分割吗?

江苏天哲律师事务所律师陈凯律师:如果在起诉离婚时要求法院分割夫妻共同财产,需要有明确的财产请求、详细的财产清单以及证明这些财产是夫妻共同财产的证据,法院才会予以分割。法院只能对已经查实的共同财产进行分割。像你说的这种情况,需要拿出证据来证明女方带走的是夫妻共同财产。另外,如还能证明女方是恶意转移存款的,可根据法律规定请求法院在分割时少分或不分给女方。

参保居民如何选择定点医院?

王女士:我刚刚参加了医保,想知道如何选择定点医院?

南京市医疗保险结算中心:参保居民到街道劳动保障

所领取并填写《选择定点医院(变更)表》,在城镇居民定点医院中选择一家社区卫生服务机构作为本人的首诊定点医院。定点医院一经选择,无特殊情况的,一年内不得变更。

私人借钱盖单位的章该向谁讨债?

朱女士:我曾经借了6万元钱给一个朋友,借条上盖的章是她单位的,现在这个人联系不上了,请问,我该向谁讨回借款?

江苏东恒律师事务所律师曹纯钢律师:实际借款人应是在借条上盖章的单位,你可以向该单位主张债权。

奥运期间乘飞机可以带液体化妆品吗?

王女士:我奥运期间乘飞机去外地,请问,能携带些如防晒霜、洗面奶、美白霜等液体化妆品吗?

南京禄口机场安检部门:按照相关规定,乘机旅客可携带少量旅行自用的液体化妆品,每种化妆品限带一件,其容器容积不得超过100毫升(超出的液体可以托运),并应置于独立袋内,接受开瓶检查。

快报记者 刘晓涛

公交车中途突然抛下乘客

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点多,六合大厂的居民向快报反映,他们乘坐大厂一号线公交车,中途司机突然不走了,强行让所有乘客下车,据称先后有两辆车发生这种情况。

据乘客付女士称,昨天上午她乘坐大厂一号线,从葛塘上车,车子开到江北驾校车站时,司机停下车不开了,要求所有人下车。“也没说清什么原因,就是让大家全下车,车上十多个人都给赶下去了。”“乘客都是买票的,还没

到站呢,怎么就不给坐了?”付女士说,当时乘客们意见很大,并报警求助。过了一会,又一辆大厂一号线公交车进入江北驾校车站,车上的乘客也给赶下了车。

“司机态度有点蛮横,大家都不服气。”付女士说,乘客一直在跟司机理论,最后见拗不过乘客,司机才重新坐上车,拉着乘客开往底站。乘客前后耽误了半个多小时。

昨天下午,记者来到大厂交通处,工作人员得知情况也表示吃惊,并迅速联系了大厂一号线

所属的双龙客运公司。经了解,昨天上午有关部门进行公交车安全检查,地点就在江北驾校。当时大厂一号线没有安排停车,而是选择带到江北驾校后接受检查,而乘客们不愿意等待,双方发生纠纷。

“司机如果不能再跑,应该把票钱现场退了,或者安排后续车辆把乘客带走。”交通处人员说,公交司机在这方面明显服务意识不到位,另外司机也没有把原因解释清楚,对此他们将进行教育。

(付女士爆料奖60元)

公交急刹车 3岁娃骨折

快报讯(通讯员 江研快报记者 李梦雅)车子马上就要到站了,3岁小朋友陈格(化名)站起来准备下车。不料,司机一个急刹车,陈格摔倒在地腿骨折了。近日,法院判决新城巴士公司赔偿陈格七千多元。

今年年初,陈格和爸爸妈妈一起坐105路公交车回家,快到站时,陈格站到车门口准备下车。没等站稳,突然一个急刹车,陈格摔倒在地,嚎啕大哭。送到医院后,陈格被诊断为左小腿胫骨骨折,父母算了一下各项损失,总共有

一万多元,便向新城巴士公司索要赔偿。新城巴士对这起小车祸并不否认,但他们觉得赔偿额太高,双方迟迟没能达成协议。为了讨个公道,陈格父母将公交公司告上了法院。

江宁区法院审理后认为,陈格作为旅客,享有安全抵达目的地的权利,新城巴士作为承运人应当将陈格安全送到约定地点,新城巴士需对陈格的伤后损失承担赔偿责任。

最终,江宁法院经过核定,判决新城巴士赔偿陈格伤后医药费、营养费等共计七千多元。

完工20天 仍拿不到工资

快报讯(记者 赵守诚)截至昨天,李师傅等7名水电工已歇了整整20天了,工程早已结束,可老板就是拖着不发工资。他们说,拿不到钱,日常开销成了难题,都快揭不开锅了。

今年春节后,这7位来自安徽和江苏启东的水电工到南京城南一家建筑工地打工,承包工程的是南通一家建筑公司。当初说好每月付给每人生活费500元,工资在一期工程完工后就支付。可是到7月8日一期工程完工后,老板总是找各种理由不给工资,生活费也是在6月11日支付最后一笔后就没再给。“我们外出打工不容易,家里老小就等着寄钱回家买农资,交小孩学费。老板欠我们7个人一共5万多元,这可是我们的血汗钱呀。”李师傅无奈地说。这几天,因为找不到活干,大伙渐渐坐吃山空,就天天上门讨要欠薪。

记者昨天找到该工程项目经理沈先生,他表示不了解具体情况,“等我查查看再说。”昨天傍晚,李师傅打电话告诉记者,老板跟他们说了,明天就把生活费和所有工资结清。

雀斑、黄褐斑

雀斑:我院率先应用锥体专利技术(专利号ZL012515507)基因控制转移疗法,快速准确的2-3秒内到达雀斑根部,将雀斑连根拔起,5天彻底祛除。

无效退款

黄褐斑:采用修复疗法结合内调对黄褐斑、妊娠斑、蝴蝶斑、酒渣鼻、痤疮(青春痘)快速去除。老年斑、扁平疣、汗管瘤、黑痣、暗淡无光泽、一次治疗

地址:南京市集庆路233号(集庆门医院)
电话:025-52235576

痘痘、痘印、脸红过敏 与身体问题 整体调理 同步解决

脸部问题和身体问题如何同步解决呢?

朱老师告诉我们目前在南京大家可选择的医疗和护肤方式大致有二类:

一是皮肤外部直接处理的方法:包含有针清挤压、消炎药膏涂抹、消炎刷酸、激光祛疤;特点是见效快,缓解症状,但如果只是身体内部问题引起的皮肤问题或身体问题,外用就不能完全控制症状,容易反复发作。

二是中药内服调理:内服煎汤中药除根就是痛苦,这是许多人难以接受和坚持调理的原因,中成药或胶囊剂的特点是如果肠道吸收不良,则见效慢或无效。

第三种也是极安全有效的方法——整体美容健康调理:朱老师的整个调理过程采用了中国民间的自然调理方法,同时又结合了西药的自然疗法,全部是运用纯天然植物萃取调配,通过身体皮肤外用达到内调的效果,不仅仅从身体的生理层面调理,而且更加注重心灵和精神层面的发现,既美丽了肌肤,又健康了身体;调理的过程更是舒适、放松、享受!

所以,当你的面部和身体有顽固性的问题,你已经去过了许多的地方治疗,使用了许多的方法依然无效时,建议大家尝试朱老师的黄金中草药整体美容调理。

美人计
咨询热线: 84703891

你还在为如何获得健康美丽容颜发愁吗?加入美人计栏目,为您提供“美丽秘方”,美丽热线:84703891 专家热线:13814072818朱老师